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Колектив Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського щиро вітає шановну Ніну
Іванівну Малолєтову, наукового співробітника
Центру формування бібліотечно-
інформаційних ресурсів, з нагоди
55-річчя трудової діяльності.
Ніна Малолєтова (у дівоцтві Ве-

ретеннікова) народилася 24 липня
1929 року на благодатному Поділлі
в селянській родині. Шкільні роки
пройшли в різних містах України.
Потім було навчання в Київському
державному університеті ім. 
Т. Г. Шевченка на романо-гер-
манському відділенні філологічно-
го факультету. 3 вересня 1953 року,
після успішного закінчення універ-
ситету, молода дівчина прийшла на
роботу до Державної публічної
бібліотеки УРСР. Перша її посада –
старший бібліотекар відділу ката-
логізації. З 1956 року Ніна Іванівна
безперервно працює у відділі комплектування інозем-
ною літературою, спочатку старшим бібліотекарем,
старшим бібліографом, а з 1965-го – завідувачкою сек-
тору міжнародного книгообміну. Тривалий час вона
обіймала посаду головного бібліографа. З 2004-го
працює науковим співробітником Центру формування
бібліотечно-інформаційних ресурсів. За багаторічну
трудову діяльність неодноразово удостоювалася по-
чесних грамот Бібліотеки, Міністерства культури і
мистецтв України, Президії НАН України, у 1986-му
занесена до Книги Пошани бібліотеки, а у 1998 році
нагороджена ювілейною медаллю НАН України. 
Н. І. Малолєтова зробила вагомий внесок у налаго-

дження та розвиток міжнародного книгообміну
НБУВ із зарубіжними книгозбірнями, науковими ус-
тановами та університетами, майже весь після-
воєнний іноземний фонд пройшов через її роботящі
руки. Відповідаючи за стан та перспективи розвитку
книгообміну з німецькомовними країнами, Ніна
Іванівна докладає значних зусиль для забезпечення
надходження до бібліотек науково-дослідних установ
НАН України найновіших наукових, довідкових, ен-
циклопедичних видань з різних сфер знань та людсь-
кої діяльності. Ретельно вивчаючи практику книго-
обміну зарубіжних партнерів, особливості формуван-
ня фондів наукових книгозбірень різних країн світу,
вона постійно вдосконалює роботу свого підрозділу,
щедро передає набутий досвід колегам. Згодом її гли-
бокі, різнобічні фахові знання виливаються у чис-
ленні публікації (понад 50 статей з різних аспектів

комплектування іноземною літературою), доповіді на
всеукраїнських і міжнародних конференціях.
Н. І. Малолєтова  не тільки досвідчений фахівець з

питань комплектування бібліотеч-
них фондів, міжнародного книго-
обміну, вона блискуче орієнтуєть-
ся у проблематиці, пов’язаній з
історією вітчизняного бібліотеко-
знавства. Саме тому її залучають
до підготовки фундаментальних
бібліографічних праць. Вона є ав-
тором двох розділів колективної
монографії «История Центральной
научной библиотеки Академии на-
ук Украинской ССР» (К., 1979), ук-
ладачем довідника «Бібліотеки
Академії наук України» (К., 1996)
та низки покажчиків зарубіжної
літератури. Тривалий час Ніна
Іванівна успішно керувала групою
укладачів зведених каталогів «За-
рубежные периодические издания

в фондах ЦНБ и библиотек научных учреждений АН
УССР (1665–1975 гг.)» (Т. 1–8. К., 1980–1984).
Багато сил, енергії Н. І. Малолєтова віддає

дослідженню архівних матеріалів окупаційного
періоду Другої світової війни, виявленню документів
з історії наукових установ НАНУ та бібліотек Ук-
раїни. Численні напрацювання у цій галузі лягли в
основу таких ґрунтовних видань, як «Бібліотеки
Києва в період нацистської окупації (1941–1943 рр.).
Дослідження. Анотований покажчик. Публікації до-
кументів» (К., 2004) та «Деятельность Оперативного
штаба рейхсляйтера Розенберга в окупированной Ев-
ропе в период Второй мировой войны. Справочник-
указатель архивных документов из киевских собра-
ний» (К., 2006), підготовлених у співавторстві з 
Л. Дубровіною і Н. Кашеваровою. 
Як людина компетентна, вимоглива, енергійна і

водночас чуйна, уважна, справедлива, Ніна Іванівна
користується великою повагою у колективі. До неї  за
професійною консультацією чи простою життєвою
порадою звертаються і досвідчені фахівці, і молоді
працівники. Органічно поєднуючи в собі молоду га-
рячність і зрілу розсудливість, принциповість і доб-
розичливість, вона завоювала серця і душі не тільки
співробітників НБУВ, НДУ НАН України, а й чис-
ленних читачів Бібліотеки. 
Сердечно вітаючи нашу колегу зі славним трудо-

вим ювілеєм, бажаємо їй нових творчих звершень на
благо українського бібліотекознавства, міцного здо-
ров’я, щастя в особистому житті. 
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